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NAJAVE

Iz vsebine:

Bi bili radi še boljši ljubimci ? 
www.sextablete.si 

 NA VOLJO BREZ RECEPTA      - NARAVNO IN ZA VSA LETA 
 
 
 
 
4 tablete +  1 brezplačno   = 30,60 EUR  
9 tablet   +  3 brezplačno   = 58,14 EUR (za 12 tablet)    
13 tablet +  7 brezplačno   = 82,62 EUR (za 20 tablet ) 

 
Kako lahko pride do trajnega povečanja ? 

www.penistablete.si 
-  ANONIMNA DOSTAVA V 24 URAH  - BREZ STRAN. UČINKOV 

 
 
 

 
10 tablet                            = 32,74 EUR  
20 tablet + 4 brezplačno  =  63,51 EUR (za 24 tablet) 
30 tablet + 10 brezplačno =  93,30 EUR  (za 40 tablet) 
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Trg na Gorici v Kranjski 
Gori je bil 22. decembra 
poln otrok in staršev, ki so 
prišli pozdravit Božička. 
Ta je, kot se za dobrega 
moža spodobi, prinesel 
nekaj sladkih daril za otro-
ke. Naročil pa jim je, da 
morajo biti tudi v novem 
letu pridni. K. S.

Božiček  
na obisku Društvo Triglavski zvonovi bo koledovalo 

v soboto, 11. januarja. Koledovanje so s 
prejšnje sobote prestavili zaradi slabega 
vremena. Ob 16h bodo nastopili pri Vogu 
v Kamnah, ob 17h na Dovjem pred Ka-
tro, ob 18h na Vrtu Viharnik v Mojstrani, 
ob 18.45 v Mlačci, ob 19.15 Pri Psanku 
v Zgornji Radovni, ob 20h pri Jurču na 
Belci, ob 21h pa v Gozd-Martuljku. S 
prostovoljnimi prispevki, ki bodo name-
njeni nakupu zdravil, bodo domačinki 
olajšali življenje. K. S.

Koledovanje bo jutri

V pričakovanju snega
Med prazniki odličen obisk, zaradi toplega in 
deževnega vremena pa v prvem delu zimske 
sezone bistveno manj smučarjev kot lani.

stran 4

Pripravljajo skakalnici v Sočiju
Takoj po novoletnih praznikih je na prizorišče 
olimpijskih iger v Rusijo odpotovala skupina 
planiških delavcev.

stran 7

Planinci pod Špikom
Pod mogočno Martuljško skupino, iz katere 
se bohoti velikan Špik, že več desetletij ohra-
njajo planinsko dejavnost.

stran 10
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OBČINSKE NOVICE

Marjana Ahačič

»Javnost je informacija o ukinjanju 24-ur-
nega dežurstva na policijski postaji Kranjska 
Gora sprva prestrašila, saj je mnogo ljudi to 
razumelo kot ukinjanje policijske postaje v 
kraju. Zadovoljen sem, da se je izkazalo, da 
gre za potezo, ki je pozitivno vplivala na 
učinkovitost našega dela,« je tik pred koncem 
leta spremenjeno organizacijo dela komenti-
ral komandir PP Kranjska Gora Vinko Oto-
vič. »Ukinjanje 24-urnega dežurstva namreč 
ne pomeni zmanjševanja števila policistov v 
Kranjski Gori, temveč le to, da so fizično 
manj prisotni na sami policijski postaji in 
zato lahko več dela opravijo na terenu.«

Dežurna služba je po novem organizirana 
tako, da je dežurni policist v prostorih policij-
ske postaje načeloma stalno prisoten na poli-
cijski postaji vsak delavniki med 6. uro zju-
traj in četrto popoldan in ne več nepretrgoma 
podnevi in ponoči vse dni v letu. 

»Policist je tako še vedno 24 ur dnevno tu, 
v kraju, le da ne sedi v pisarni, ampak je na 
terenu, s policijsko postajo pa je prek OKC 
telefonsko povezan. Časi so se pač spremeni-
li in veliko večino komunikacij zdaj tako ali 
tako opravimo telefonsko, ne osebno, tako da 
se za občane v bistvu ni nič spremenilo. Če 
potrebujejo policista, pokličejo. Če se želijo z 
njim srečati na policijski postaji, to lahko sto-
rijo kadarkoli. Največkrat se sicer do policij-
ske postaje odpravijo sobodajalci, ki prinese-
jo prijavnice. »A te lahko oddajo v tudi v 
nabiralnik, ki ga policist, ko pride na postajo, 
izprazni in prijavljene goste vnese v sistem,« 
pojasnjuje Otovič.

Kljub načelnemu urniku dežurstva v prosto-
rih policijske postaje pa ima, kot poudarja 
Otovič, komandir še vedno pristojnost, da 
glede na svojo oceno nujnosti odredi daljše 
prisotnosti dežurnih policistov na policijski 
postaji. »Dežurno službo tako v praksi orga-
niziramo po potrebi. Že v juliju in avgustu je 
bilo to vsak dan med 7. in 19. uro, vključno s 
sobotami in nedeljami. V tem času se je de-
žurni policist ukvarjal predvsem s prijavami 
prihodov turistov v hotelih in pri zasebnih 
sobodajalcih. Septembra, v času prireditve 
Evrobasket, smo za štirinajst dni spet prešli 
na 24-urno dežurstvo, kasneje pa na stalni ur-
nik od 6. do 16. ure.«

Decembra, ko je dogajanje v Kranjski Gori 
zaradi številnih gostov in raznovrstnih prire-
ditev spet bolj intenzivno, so bili policisti 
spet dežurni vsak dan med 7. in 19. uro, med 

božično-novoletnimi prazniki pa 24 ur na 
dan. »Jasno je torej, da nismo ukinili policij-
ske postaje, le policisti niso v hiši 24 ur dnev-
no, to pa pomeni, da jih je več na terenu. Zato 
lahko z gotovostjo rečem, da je novi sistem 
boljši od starega,« je zadovoljen Otovič.

Kranjskogorski policisti so imeli sicer v iz-
tekajočem se letu v povprečju približno toli-
ko dela kot doslej. »Kršitev javnega reda in 
miru je bilo nekaj manj kot v preteklih letih, 
sploh v gostinskih lokalih in na velikih prire-
ditvah,« pravi Otovič. Nekaj več pozornosti 
so morali zaradi skokovitega naraščanja obi-
ska posvetiti kolesarski stezi. Varnost se je 
tudi tu izboljšala, odkar so skupaj z občino 
namestili opozorilne table, ki uporabnike se-
znanjajo s pravili primernega obnašanja na 
kolesarski stezi, dogajanje pa je ves čas spre-
mljal policist na kolesu. Podobno je na smu-
čiščih. »Večjih poškodb lani ni bilo, zadovo-
ljen pa sem, da smo se z upravljavci smučišč 
tudi letos dogovorili, da skupaj skrbimo za 
varnost smučarjev. Tako bo tudi v tej sezoni 
ob koncih tedna, med prazniki in med poči-
tnicami za dodatno varnost na snegu skrbel 
policist na smučeh.

Kot je še dejal Otovič, so sicer z stanjem na 
področju varnosti v občini lahko zadovoljni. 
»Stanje je bilo v gostinskih lokalih bolj ugo-
dno kot prejšnja leta. Tudi ko so bile velike 
prireditve, kot sta Planica in Vitranc, je bilo 
zelo malo kršitev javnega reda in miru tako 
po gostinskih lokalih kot na samih priredi-
tvah. Očitno so opozorila in prepoved vnosa 

alkohola na prireditve zalegli … V preteklo-
sti so namreč kršili javni red in mir tisti, ki so 
bili pod vplivom alkohola.« 

Podobno je na področju prometne varnosti 
– v prvih enajstih mesecih preteklega leta so 
jih zabeležili osemsto, kar je sicer nekaj več 
kot v letu poprej; največ, 470, je bilo prekora-
čitev hitrosti. »Pozorni smo na to, da smo 
tam, kjer lahko preprečimo nesreče, oziroma 
tam, kjer je največ najšibkejših udeležencev v 
prometu – v naseljih, ob šolah in na mestih, 
za katere vemo, da so kritična,« je še povedal 
Otovič in dodal, da za manjše kršitve policisti 
izrekajo le opozorila, kazni pa ne. Opravili so 
tudi 1320 preizkusov alkoholiziranosti in pri 
tem odkrili 41 pozitivnih, od tega 11 takšnih, 
ki jim je sodišče lahko izreklo prepoved ve-
ljavnosti vozniškega dovoljenja.

Zelo dejavni so bili policisti seveda tudi na 
dobro obiskani kolesarski stezi. »Tam in na 
Vršiški cesti, ki je zanimiva za kolesarje in 
motoriste, vajeni pa je mnogi niso, je bilo 
tudi nekaj nesreč s hudo ranjenimi kolesarji. 
»Zato smo lani v sodelovanju z občino Kranj-
ska Gora ob kolesarski poti od Mojstrane do 
Rateč postavili table s pravili vožnje. Posta-
vljene so bile tam, kjer se kolesarji ponavadi 
ustavljajo in kjer je njihova frekvenca večja. 
Na kolesarski stezi je bil tudi redno prisoten 
policist kolesar. Od takrat naprej so se zadeve 
kar precej izboljšale. Projekt je dober, zato ga 
bomo izvajali tudi v prihodnje.«

Manj policistov v pisarnah,  
več na terenu
V Kranjski Gori so sredi letošnjega leta ukinili 24-urno stalno dežurstvo na policijskih postajah. 
Izkušnje zadnjih nekaj mesecev kažejo, da je šlo za dobro odločitev, pravi komandir Policijske 
postaje Kranjska Gora Vinko Otovič.

Vinko Otovič, komandir Policijske postaje 
Kranjska Gora
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OBČINSKE NOVICE

Marjana Ahačič

Med pravkar končanimi božično-novoletni-
mi prazniki je bila Kranjska Gora kljub slabe-
mu vremenu polna turistov. Nastanitvene ka-
pacitete so bile skoraj popolnoma zasedene. 
Turisti, med katerimi so tradicionalno prevla-
dovali Italijani in Angleži, so smučali na 
kompaktnem snegu, ki ga je v mrzlih nočeh 
pred praznik uspelo pripraviti kranjskogor-
skim žičničarjem. »V kraju je bilo v praznič-
nih dneh res živahno. Prireditve so se kar 
vrstile, gostje so radi odhajali na ogled lednih 
jaslic v Mlačco, veliko zanimanja je bilo tudi 
za res izjemen park ledenih skulptur,« je po-
vedala direktorica LTO Mirjam Žerjav. 

A zimska sezona je v Kranjski Gori vendar-
le v veliki meri odvisna od pobeljenih smu-
čišč, ta pa so v teh dneh žal odeta v rjave 
odtenke. »Razmere so zares slabe. Do sedaj 
smo zabeležili le trideset odstotkov lanske re-
alizacije. Kljub temu je pravzaprav čudež, da 
na višini 810 metrov v takšnih razmerah 
sploh lahko obratujemo,« je povedala Klavdi-
ja Gomboc iz Žičnic Kranjska Gora. 

Kot pravi Mirjam Žerjav, je obdobje po no-
voletnih praznikih eno najpomembnejših v 

zimski sezoni. Kranjska Gora je bila v prete-
klih letih v tem času polna predvsem hrva-
ških gostov. »Hotelske kapacitete so sicer še 
kar dobro zasedene, saj tisti gostje, ki so na-
stanitve rezervirali vnaprej, še vedno vztraja-
jo. Iz zasebnih nastanitev pa so sporočili, da 

je več kot polovica gostov odpovedala prihod 
ali pa so predčasno odšli,« še dodaja. 

Turistični delavci zato upajo, da bo – tako kot 
lani – v drugi polovici januarja zima vendarle 
pokazala svoj pravi obraz in kraj, predvsem pa 
smučišča pobelila s težko pričakovanim snegom.

V pričakovanju snežnih padavin
Med prazniki odličen obisk, zaradi toplega in deževnega vremena pa v prvem delu zimske sezone 
bistveno manj smučarjev kot lani.

Smučarji že težko čakajo na pravo zimo.

Janko Rabič

Tradicionalni obiski so bili namenjeni pred-
vsem obdarovanju in dobrim željam v prihaja-
jočem letu. Sredstva za darila je zagotovila 
Občina Kranjska Gora, za organizacijo srečanj 
in za obiske na domovih pa so poskrbeli pro-
stovoljci v vrstah društev upokojencev Rateče-
-Planica, Kranjska Gora in Dovje-Mojstrana. 
Najprej so obiskali stanovalce v Domu upoko-
jencev dr. Franceta Berglja na Jesenicah, za-
tem pa še v Domu Viharnik v Kranjski Gori. 
Veliko zdravja in dobrega počutja v novem 
letu 2014 jim je zaželel župan Jure Žerjav. Po-
leg osebnih daril, ki so jih vsi prejeli, jim je 
župan v jeseniškem domu izročil invalidski 
voziček, ki ga je Občina Kranjska Gora name-
nila za potrebe stanovalcev, v Domu Viharnik 
v Kranjski Gori pa je sredstva namenila za so-
financiranje nabave oksimetra. Za popestritev 
srečanja so poskrbele pevke iz Društva upoko-
jencev Dovje-Mojstrana in literarne ustvarjal-
ke iz občine Kranjska Gora Marinka Čebulj, 
Mira Stopar, Mira Smolej in Darinka Tarman. 

Za organizacijo srečanj in obdaritve je po-
skrbela Darinka Tarman, ki to delo kot pro-
stovoljka, tako po domovih občane kot v do-
movih za starejše, skrbno in zavzeto opravlja 

že več kot 25 let. Omenimo še, da v domu za 
starejše na Jesenicah prebiva 19 občanov ob-
čine Kranjska Gora, v Domu Viharnik v 
Kranjski Gori pa 28. 

Lepe želje in darila starejšim
Občina Kranjska Gora je v prazničnih decembrskih dneh več pozornosti namenila starejšim 
občankam in občanom na domovih ter v domovih za starejše na Jesenicah in v Kranjski Gori. 
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Prebivalci Mojstrane so z odločitvijo, da bodo upo
rabljali obnovljive vire energije, naredili pomem
ben korak k trajnostnemu razvoju kraja. Devet 
stavb, v katerih je skupaj 91 stanovanj, se ogreva 
prek novega sistema daljinskega ogrevanja na le
sno biomaso. Na pobudo upravnika, družbe Dom
invest, d.o.o., so se lastniki odločili za novi sistem in 
z več kot tričetrtinskim soglasjem za ponudnika 
izbrali Petrol, d.d., in Eltec Petrol, d.o.o.
Gre za stanovanja v objektih, zgrajenih med 
leti 1979 in 1983. V enem od njih je bila tudi 

Daljinsko ogrevanje na lesno biomaso  
v Mojstrani – ceneje in okolju prijazneje
Nov sistem daljinskega ogrevanja na lesno biomaso v Mojstrani – Energetsko pogodbeništvo  
v večstanovanjskih stavbah – Skoraj za četrtino manjši stroški ogrevanja

Obnova starega sistema daljinskega 
ogrevanja v Mojstrani je eden prvih  
primerov pogodbene oskrbe s toploto iz 
obnovljivih virov energije (lesni sekanci) 
za skupino večstanovanjskih stavb v  
Sloveniji. Pozitiven pristop vseh sodelu-
jočih – etažnih lastnikov, upravnika, in-
vestitorja in izvajalca – pa odličen primer 
dobre prakse.

kotlovnica, katere delovanje je bilo že nekaj 
let vprašljivo, saj so bili več kot 20 let stari kotli 
v že zelo slabem stanju. Kot energent se je 
uporabljalo kurilno olje, stroški za obratovanje 
starih in predimenzioniranih naprav pa so bili 
posledično zelo visoki.  Obnova je bila nujna, a 
za celostno obnovo etažni lastniki niso imeli 
dovolj zbranih sredstev.
Upravnik Dominvest, d.o.o., je zato lani izvedel 
razpis za izbiro najugodnejšega ponudnika za 
izvedbo prenove sistema daljinskega ogrevanja 
na način pogodbene oskrbe s toploto. Pogod
bena oskrba s toploto pomeni, da se investicija, 

vzdrževanje in upravljanje kotlovnice odplaču
je celotno pogodbeno dobo (15 let) preko fi
ksnega dela kot t. i. priključna moč, stroški za 
nabavo energentov pa se poravnavajo preko 
variabilnega dela kot t. i. cena toplote. Ponudbe 
več ponudnikov so bile predstavljene in obra
zložene na dveh srečanjih, kjer so stanovalci 
lahko postav ljali vprašanja glede predvidenih 
novosti.  
Glede na izračune, bo novi letni strošek za ogre
vanje (seštevek fiksnega in variabilnega dela) 

za več kot 20 odstotkov nižji od sedanjega.  
Investicija se bo tako v celoti pokrivala iz pri
hrankov pri stroških ogrevanja. Vse tveganje 
morebitnih okvar oziroma vzdrževanja kotlov
nice nosi izvajalec, zato je zanesljivost oskrbe s 
toploto zelo visoka. Sredstva rezervnih skladov 
stavb kljub temu, da so bila izvedena vzdrževal
na dela, ostanejo nedotaknjena in se lahko na
menijo za druge investicije, kot so na primer 
energetske sanacije fasad in strehe. Ker se je 
kvaliteta bivanja povečala in obratovalni stroški 
znižali, se je posledično povečala tudi vrednost 
posameznih stanovanj.

Tehnični POdaTki:

Priključna moč kotla na lesne sekance Froeling Turbomat ................................................... 500kW
Priključna moč ogrevalnih površin odjemalcev  ........................................................................  494 kW
načrtovana letna količina prodane toplote iz dOLB ........................................543,20 MWh/letno
Cena priključne moči (fiksni del) .......................................................7,58€/kW/mesečno (brez ddV)
izhodiščna cena toplote (variabilni del) ....................................................  41,56€/MWh (brez ddV)

V Mojstrani se bodo ogrevali na lesne sekance.
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KULTURA

Janko Rabič

Stoto obletnico rojstva zaslužnega krajana, 
športnika, gospodarstvenika in planinskega 
delavca Gregorja Klančnika so v Mojstrani 
lani v decembru zaokrožili z odprtjem razsta-
ve v Slovenskem planinskem muzeju. Kot 
rojen domačin je kasneje največja ustvarjalna 
leta preživel v Ravnah na Koroškem. Na od-
prtju je o Gregorju Klančniku spregovorila 
avtorica Karla Oder iz Koroškega pokrajin-

skega muzeja, spomine je obudil sin Janez 
Klančnik, razstavo pa je odprl župan občine 
Kranjska Gora Jure Žerjav. 

Na ogled je obsežno gradivo, ki predstavlja 
bogat ustvarjalni opus Gregorja Klančnika na 
različnih področjih, med drugim pokali, plakete 
in priznanja, ki jih je prejel kot uspešen špor-
tnik, številne fotografije iz njegovega osebnega 
in družinskega življenja ter njegova likovna 
dela. Razstava bo v Slovenskem planinskem 
muzeju v Mojstrani na ogled do 26. januarja.

Bogato življenje 
zaslužnega krajana
V Mojstrani so odprli razstavo ob stoti obletnici  
rojstva Gregorja Klančnika.

Nekaj je v zraku 
Tako so naslovili letošnji predpraznični 
koncert v Osnovni šoli Josipa Vandota 
Kranjska Gora. Nastopili so šolski otroški 
in mladinski pevski zbor, učenke in učen-
ci 6.a, 6.b in 7. razreda ter Triglavski zvo-
novi. Vse zbore vodi Metka Magdič. K. S.

Turistično društvo Dovje-Mojstrana v so-
boto, 1. februarja, ob 18. uri vabi na kon-
cert klape Zvonimir iz Baške na Krku. 
Koncert bo v telovadnici OŠ 16. decem-
bra Mojstrana. Za otroke je vstop brezpla-
čen, za druge je cena 7 evrov. Vstopnice 
lahko kupite v pisarni Turističnega društva 
Dovje-Mojstrana; ob sobotah in nedeljah 
od 9 do 12. ure ali eno uro pred koncer-
tom pred vhodom v telovadnico. K. S.

Koncert klape 
Zvonimir

V Osnovni šoli Josipa Vandota Kranjska Gora je bil konec decembra božično-novoletni koncert Glasbene šole Jesenice. Nastopili so 
učenci in učenke iz kranjskogorske občine, ki obiskujejo glasbeni oddelek v Kranjski Gori. Staršem in starim staršem so tako zaigrali 
vse, kar so se že naučili v letošnjem šolskem letu, in v zameno dobili glasen aplavz. K. S.
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ŠpORt

Kegljači na ledu pri Nordijskem društvu 
Rateče-Planica v letošnji sezoni uspešno 
nadaljujejo z nastopi na različnih doma-
čih in mednarodnih tekmovanjih. Ekipi 
Tromeja in Rateče-Planica sta v decem-
bru nastopili na ledeni ploskvi Podmeža-
kla na Jesenicah, kjer je potekal tretji in 
četrti krog državnega moštvenega prven-
stva. Ekipa Tromeja, ki nastopa v postavi: 
Miran Sluga, Matjaž Kocjan, Jože Osvald 
in Jože Špolad, je zasedla drugo mesto, 
v skupnem seštevku točk po štirih krogih 
pa je na prvem mestu. Poleg tega so ra-
teški kegljači nastopili na dveh mednaro-
dnih turnirjih na Koroškem. V Vrbi so 
med 32 ekipami zasedli 3. mesto, v Be-
ljaku pa med 15 ekipami 12. mesto. J. R.

Kegljači v vodstvu 
državnega tekmovanja 

Nagrada ob jubileju
V Pokrajinskem muzeju Koper je poteka-
la slovesna podelitev najvišjih priznanj 
Planinske zveze Slovenije za leto 2013. 
Zveza je ena največjih in najbolj množič-
nih nevladnih organizacij v Sloveniji. 
Združuje na tisoče ljudi, ki pripomorejo 
širiti ljubezen do narave, čistega okolja, 
ohranjajo in skrbijo za urejene poti ter 
širijo pozitiven planinski duh. Tudi letos je 
Planinska zveza Slovenije za neutrudno 
prostovoljno delo podelila priznanja po-
sameznikom in planinskim društvom. Iz 
kranjskogorske občine je spominsko pri-
znanje ob življenjskem jubileju za dolgo-
letno zvesto in izjemno uspešno delo 
prejel Klavdij Mlekuž iz Planinskega 
druš tva Dovje-Mojstrana. K. S.

Vilma Stanovnik

Te dni iz Rusije dobivamo različne novice o 
pripravah na olimpijske igre, velika skrb or-
ganizatorjev pa je poleg priprave prizorišč 
največjega športnega spektakla namenjena 
tudi varnosti. »Za varnost je tukaj zelo dobro 
poskrbljeno, mi pa o tem sploh nimamo časa 
razmišljati, saj imamo veliko dela s pripravo 
skakalnic,« je v začetku tega tedna iz Sočija 
sporočil vodja planiških delavcev Iztok Per-
garec, ki trenutno tam s še šestnajstimi sode-
lavci skrbi, da bo 7. februarja, ko se olimpij-
ske igre začnejo, vse nared za tekme v smu-
čarskih skokih in nordijski kombinaciji.

Čez nekaj dni se jim bo pridružilo še pet 
sodelavcev, skupina je bila v Sočiju že lani.

»Da so nam zaupali pripravo skakalnic za 
tako pomembne tekme, kot so olimpijske igre, 
je bilo odločilno dejstvo, da imamo precej iz-
kušenj, kako pripraviti skakalnice tudi v raz-
merah, ko so temperature precej visoke, kar je 
konec marca v Planici pogosto. Območje So-
čija in tudi skakalnic je namreč v subtropskem 

pasu in velika nevarnost je, da bodo v času 
tekmovanj visoke temperature. Tako je bil di-
rektor tekmovanj v skokih in nordijski kombi-
naciji pri OK v Sočiju Nikolaj Petrov pri raz-
ličnih organizatorjih tekmovanj v smučarskih 
skokih, med drugim je bil leta 2010 tudi pri 
nas v Planici. Z menoj je bil kakšnih deset dni 
pred tekmo in opazoval, kašne težave imamo, 
ker so bile temperature visoke; videl je tudi, da 
smo jih uspešno reševali,« je dejstvo, da so 
ravno planiške delavce izbrali za pripravo ska-
kalnic v Sočiju, pojasnil Iztok Pergarec in se 
zahvalil delodajalcem, ki so tistim planiškim 
delavcem, ki so zaposleni, omogočili odhod v 
Soči. Domov se bodo namreč vrnili šele konec 
februarja, po končanih tekmah. 

»Res bomo s fanti tudi nekaj zaslužili, naša 
največja nagrada pa je čast, da so nam orga-
nizatorji zaupali tako pomembno delo. Še 
bolj bomo veseli, če bomo v pomoč našim 
skakalcem, skakalkam in nordijskim kombi-
natorcem in če se bomo z njimi lahko veselili 
tudi kakšne vrhunske uvrstitve,« je tudi pove-
dal Iztok Pergarec.

pripravljajo skakalnici 
v Sočiju
Takoj po novoletnih praznikih je na prizorišče olimpijskih iger v 
Rusijo odpotovala skupina planiških delavcev, ki na Krasni poljani 
skrbi, da bosta tamkajšnji skakalnici pripravljeni za letošnji 
največji zimski športni spektakel.

V Sočiju odštevajo dneve do začetka olimpijskih iger, tam pa je bila že decembra tudi 
ekipa planiških delavcev. / Foto: arhiv Iztoka pergarca

Tudi letos bo izšlo enajst številk Zgornje-
savca, od tega dve v časopisnem forma-
tu. Datumi izidov so:  10. januar, 7. febru-
ar, 7. marec, 4. april, 9. maj, 6. junij, 4. 
julij  (dvojna številka/ Zgornjesavski 
glas),  12. avgust, 5. september, 3. okto-
ber in 5. december (dvojna številka/ 
Zgornjesavski  glas). M. A.

Izidi Zgornjesavca  
v letu 2014

V knjižnicah v Kranjski Gori in Mojstrani 
vsak teden potekajo ustvarjalne delavnice 
za otroke. V knjižnici v Mojstrani so na 
sporedu ob sredah od 17h do 18h. V knji-
žnici v Kranjski Gori pa se otroci družijo 
ob petkih, prav tako od 17h do 18h. K. S.

Delavnice za otroke
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JAVNI RAZPIS

I.  Na razpisu lahko sodelujejo nosilci in izvajalci športne  
dejavnosti, ki izpolnjujejo naslednje pogoje:

–  da so registrirani v skladu z zakonom o društvih s sedežem v občini in 
v njej pretežno izvajajo svojo dejavnost, oziroma organizacije, ki imajo 
v svoji dejavnosti registrirano športno dejavnost v skladu z Zakonom o 
športu in Nacionalnim programom,

–  da imajo zagotovljene materialne, kadrovske organizacijske in prostor-
ske pogoje za uresničitev načrtovanih športnih aktivnosti, 

–  da imajo organizirano redno dejavnost, za katero so registrirani, najmanj 
35 tednov v letu. 

Izvajalci športnih programov so:
–  športna društva, ki imajo urejeno evidenco o članstvu in o plačani  

članarini,
–  zavodi, gospodarske družbe, zasebniki in druge organizacije, ki so na 

podlagi zakonskih predpisov registrirane za opravljanje dejavnosti na 
področju športa, 

–  javni zavodi s področja vzgoje in izobraževanja. 

 Športna društva imajo pod enakimi pogoji prednost pri izvajanju  
nacionalnega programa.

II. Iz sredstev proračuna Občine Kranjska Gora se bodo  
sofinancirali naslednji programi:
1. Šport otrok in mladine:
–  športna vzgoja predšolskih otrok,
–  športna vzgoja osnovno šolske mladine,
–  športna vzgoja mladine,
–  športna vzgoja otrok in mladine s posebnimi potrebami,
–  športna vzgoja študentov,
–   športna vzgoja otrok in mladine, usmerjenih v kakovostni  

in vrhunski šport.
2. Vrhunski in kakovostni šport 
3. Športna rekreacija 
4. Šport invalidov 
5. Drugi programi s področja športa:
–  športne prireditve, 
–  šolanje strokovnega kadra, 
–  strokovni kader,
–  športni objekti, 
–  informatika v športu,
–  propagandna dejavnost, 
–   delovanje društev, občinskih in drugih zvez ter zavodov  

na lokalni ravni.

III. Vsebina vloge: 
–  opis programa s predvidenim številom udeležencev, krajem izvajanja 

programa in urnikom v skladu s priloženim vprašalnikom, ki ga dobijo na 
sedežu Občine ali na spletnih straneh http://obcina.kranjska-gora.si;

–  dokazilo o usposobljenosti (fotokopija odločbe o registraciji od pristoj-
nega upravnega organa in fotokopija obvestila Statističnega urada RS 
o razvrstitvi po dejavnosti) – samo tisti izvajalci, ki se prvič prijavljajo na 
razpis;

– program dela in finančni načrt za leto 2014 z viri financiranja;
–  bilanca uspeha in bilanca stanja za leto 2013 oz. statistične podatke iz 

bilance stanja in bilance uspeha ter izkaz poslovnih rezultatov stanja za 
leto 2013. 

IV. Višina razpisanih sredstev po posameznih dejavnostih: 

EUR Namen EUR
148.945,00 Osnovna dejavnost športnih društev

Šport otrok in mladine:
– športna vzgoja predšolskih otrok 1.049,00
– športna vzgoja osnovno šolske mladine 1.905,00
– športna vzgoja mladine 2.745,00
–  športna vzgoja otrok in mladine  

s posebnimi potrebami
0

– športna vzgoja študentov 0
–  športna vzgoja otrok in mladine, usmerjenih 

v kakovostni in vrhunski šport
7.187,00

Kakovostni šport 70.790,00
Vrhunski šport 0
– sredstva za študente 450,00
Športna rekreacija 10.028,00
Šport invalidov 608,00
Drugi programi s področja športa:
– športne prireditve 500,00
– šolanje strokovnega kadra 700,00
– strokovni kader 50.192,00
– informatika v športu 500,00
– propagandna dejavnost 500,00
–  delovanje društev, občinskih in drugih 

zvez ter zavodov na lokalni ravni
1.791,00

4.818,00  Vrhunski šport – športni dodatek  
kategoriziranim športnikom

12.000,00 Športni objekti – vzdrževanje
2.115,00 Športni objekti – vzdrževanje planinskih 

poti in postojank 
167.878,00 SKUPAJ

Dodeljena sredstva morajo biti porabljena v letu 2014.

Kolikor v javnem razpisu za posamezne programe ne bo ustreznih pri-
jav, se bodo sredstva razporedila drugim izvajalcem športnih programov. 
Pristojna Komisija za izvedbo javnega razpisa predlog za prerazporeditev 
sredstev predlaga županu. 

V. Rok za prijavo na razpis je 11. 2. 2014. Vloge, ki bodo oddane po 
roku za prijavo, ne bodo obravnavane. 

VI. V roku prispele prijave bodo ovrednotene v skladu s Pravilnikom o 
načinu vrednotenja športnih programov v Občini Kranjska Gora. Izvajal-
cem bo izdan sklep o številu točk za vrednotenje športnih programov. 
Odpiranje vlog ne bo javno.

VII. Z izbranimi izvajalci bodo sklenjene pogodbe.

VIII. Prijave je treba poslati po pošti ali oddati v zapečateni ovojnici na 
naslov: Občina Kranjska Gora, Kolodvorska 1b, 4280 Kranjska Gora, s 
pripisom: »Javni razpis – sofinanciranje programov športa za leto 2014«.

IX. Podrobnejše informacije lahko dobite pri Vlasti Skumavc Rabič, tel. 
štev.: 04 58 09 809, vprašanja pa lahko naslovite tudi na elektronski  
naslov: skumavc@kranjska-gora.si

Številka: 671-1/2014-4 Jure Žerjav, župan
Datum: 7. 1. 2014

Na podlagi 10. člena Zakona o športu (Uradni list RS, št. 22/98, 97/01–ZSDP, 110/02–ZGO-1 in 15/03-ZOPA), 6. člena Pravilnika o načinu  
vrednotenja športnih programov v Občini Kranjska Gora – uradno prečiščeno besedilo (UVG št. 27/04, Uradni list RS, št. 118/07 in 26/11) in  
Letnega program športa Občine Kranjska Gora za leto 2014, ki ga je na 30. seji, dne 11. 12. 2013 sprejel Občinski svet Občine Kranjska Gora, Občina 
Kranjska Gora objavlja

JAVNI RAZPIS 
ZA ZBIRANJE PREDLOGOV ZA SOFINANCIRANJE PROGRAMOV ŠPORTA  

ZA LETO 2014 V OBČINI KRANJSKA GORA
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ZANIMIVOSTI

Marjana Ahačič

Srečanja, ki je potekalo drugič zapored, se je 
udeležilo 180 tekmovalcev iz petnajstih držav, 
ogledalo pa si ga je več kot dva tisoč obisko-
valcev. Barve Slovenije in podjetja Hit Alpinea 
sta zastopala Boštjan Kovačič (hotel Larix) in 
Zdravko Krnjajić (hotel Kompas), ki sta se 
preizkusila v pripravi vegetarijanskega in me-
snega menija ter menija, sestavljenega iz dveh 

jedi in dveh sladic. Tekmovanje v pripravi me-
nijev in tekmovanje barmanov je potekalo pod 
budnim očesom 12-članske komisije, ki ji je 
predsedoval Iztok Legat. Boštjan Kovačič je 
prejel dve zlati medalji in pokal za tretje mesto 
v finalnem meniju, Zdravko Krnjajić pa eno 
zlato in eno srebrno. 

In kaj sta skuhala? Na mesnem jedilniku je 
bil popečen goveji file, ovit v pistacijeve drob-
tine z jurčki na posteljici zelene bučke. Zraven 

so bili mešana sotirana zelenjava na maslu, 
bučkin pire, ajdova kaša z porom in pinjolami, 
sodček bele redkvice z korenjem in stročjim 
fižolom in rdeči krompir. Kot vegetarijansko 
varianto sta pripravila raviole z curryem, nade-
vane z jurčkovim pirejem in prepeličjim jaj-
cem na pireju kolerabe in prelite z mlečno 
peno. Zraven sta priložila porove liste, peterši-
ljevo korenino, korenje, rumene bučke in rde-
čo peso ter pire iz rdečega krompirja.

Spet zlato za kuharja iz Hita Alpinee
Boštjan Kovačič in Zdravko Krnjajić sta se z mednarodnega Sarajevskega gastronomskega festivala 
Bosanski dukat 2013 konec novembra vrnila s tremi zlatimi in eno srebrno medaljo v pripravi 
menijev ter s finalnim pokalom za tretje mesto. 

Mojstrana – V OŠ 16. decembra Mojstrana 
že več let zbirajo zamaške za predelavo, kate-
rih izkupiček je šel v dobrodelni namen za 
otroke invalide. »Zadovoljni smo, da je zdaj 
odkup ponudila domača tovarna plastike Si-
gor. Tako smo dobili priložnost, da z zbranimi 
zamaški pomagamo otrokom iz naše šole,« je 
povedala učiteljica Metka Kern Trček. V prvih 
treh mesecih letošnjega šolskega leta so tako 

zbrali okrog 300 kilogramov zamaškov. »Pla-
stične zamaške s plastenk, mleka, jogurtov, 
pralnih praškov …  zbiramo v vrtcu in v osnov-
ni šoli. Če jih doslej še niste zbirali, vas vabimo, 
da se nam pridružite ali da pridobite še kakšne-
ga zbiralca. Zbrane zamaške prinesite v šolo 
(škatla v avli levo) ali jih oddajte najbližjemu 
šolarju. Vsak zamašek šteje, saj z njimi poma-
gamo otrokom, ki potrebujejo pomoč.«

Zbirajo zamaške

Osnovnošolci iz Mojstrane so zbrali že več kot 300 kilogramov plastičnih zamaškov.

V kulturnem domu na Dovjem bo v sobo-
to, 18. januarja, ob 19. uri potopisno 
predavanje domačina Tomaža Pšenice z 
naslovom Španska pravljica. Na ogled 
bodo fotografije z goratega Iberskega 
polotoka, s Tomažem se boste spreho-
dili po vročem Madridu, obudili legendo 
o prodajalki vijolic, pogledali v bikobor-
ske arene in na najvišje vrhove Sierre 
Nevade. Podali se boste tudi na stadio-
ne, kjer gole zabijata Ronaldo in Messi. 
Spoznali boste pot Sefardskih Judov, 
razmislili, kako so začimbe temeljito 
spremenile trgovske dobičke v Španiji, 
odkrili palače španskih kraljev in kraljic, 
si ogledali Seviljo, za nameček pa izve-
deli še kaj o španski državljanski vojni in 
sedanjem utripu španskega turizma.  
K. S.

Španska pravljica
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POGOVOR

Karmen Sluga

Planine združujejo domačine vseh genera-
cij, ki jih poti vodijo tako po slovenskih kot 
tudi tujih gorstvih. Za prizadevanje pri razvi-
janju planinstva so leta 2012 prejeli priznanje 
občine Kranjska Gora. O dejavnosti Planin-
skega društva Gozd Martuljk smo se pogo-
varjali s predsednico Oti Mertelj, ki to funk-
cijo s srcem in veliko zagnanosti opravlja že 
več kot 11 let. 

Nam najprej nanizate nekaj podatkov o 
zgodovini društva?

»Temelji segajo v leto 1949, ko je bilo usta-
novljeno Planinsko društvo Gozd Martuljk. 
Pred tem so bili nekateri člani vključeni v 
Planinsko društvo Kranjska Gora, potem pa 
so čutili potrebo, da se ustanovi domače dru-
štvo. Ves čas je društvo raslo, uspešno prema-
govalo težave in tudi danes se trudimo, da 
dejavnost društva ostaja pestra, saj jo želimo 
približati vsem. Poleg izletov in pohodov or-
ganiziramo predavanja, potopisne večere, 
športna tekmovanja (sankanje, smučanje, ho-
kej, tek na smučeh). Skrbimo za bivak pod 
Špikom, za umetno plezalno steno v Gozdu  
- Martuljku, v upravljanje smo dobili večna-
mensko športno igrišče, v Jasenjah imamo 
spominsko znamenje ponesrečenim v okoli-
ških gorah. Tam v začetku avgusta organizi-
ramo tudi sveto mašo. Vzdržujemo obe poti, 
ki vodita na Špik: skozi Kačji graben in iz 
Krnice, za pot pod Špik in Za Ak. Lani so 
člani našega društva skupaj s člani Komisije 

za pota pri Planinski zvezi Slovenije obnovili 
spodnji del poti iz Krnice na Špik. Okrogle 
obletnice društva proslavimo z izdajo zborni-
ka. Ob praznovanju 60-letnice pa smo se leta 
2009 povzpeli celo na Olimp.«

Izletniška dejavnost v društvu je zelo pe-
stra. Kam vse se odpravite? 

»Naj nanizam le nekaj izletov. Leto začnemo 
s pohodom ob polni luni, nato imamo vsak 
mesec vsaj en izlet, ko je planinska sezona na 
vrhuncu, pa po dva ali tri izlete na mesec. Radi 
gremo na Primorsko, lani smo bili tudi v pla-
ninah nad Mozirjem, obiskali smo Gospodič-
no, odšli smo skozi čudovito sotesko Krnice 
(Garnitzenklamm) v Karnijskih Alpah, osvoji-
li Lagazuoi Piccolo v Dolomitih pa po ferati 
na Monte Peralbo. Povzpeli smo se tudi na 
Kukovo špico in Dobrčo. Izlet na Gran Paradi-
so je zaradi slabega vremena odpadel. V okvi-
ru projekta Živi zdravo za zabavo smo šli na 
Planski vrh na Mežakli. Ta izlet je namenjen 
tudi nečlanom oziroma vsem krajanom, saj s 
tem izletom želimo poudariti pomen gibanja v 
naravi. Leto smo končali z izletom v Salzburg. 
Zaključni izlet, včasih smo ga poimenovali iz-
let v neznano, je za vse generacije, saj gre 
predvsem za druženje in spoznavanje novih 
krajev, tako doma kot v tujini.« 

Koliko članov združuje društvo? 
»Lani smo imeli 270 članov. Število sicer 

niha, postopoma se tudi malo zmanjšuje, ver-
jetno zaradi razmeroma visoke članarine v 
primerjavi s članarino drugih društev v kraju. 

A kdor hodi v hribe, ve, da s plačilom člana-
rine poleg zavarovanja lahko koristi popuste 
pri prenočevanju v planinskih postojankah 
doma in v tujini, popuste pri nakupu športne 
opreme, planinske literature in pri obisku ne-
katerih term. Vsako leto se prijavimo tudi na 
sofinanciranje programov športa v občini 
Kranjska Gora. Brez občinske finančne po-
moči bi bila dejavnost našega društva precej 
okrnjena. Poudariti pa moram, da tu ne gre le 
za delo posameznika ali samo predsednika, 
ampak za delo celotnega upravnega odbora, 
nadzornega odbora društva, vodnikov, članov 
mladinskega odseka in posameznikov, ki po-
magajo, da delo poteka nemoteno. Včlanjeni 
smo tudi v Planinsko zvezo Slovenije, ki ima 
trenutno 57.500 članov. In menim, da se pod 
vršaci Špika spodobi, da se planinska tradici-
ja nadaljuje.« 

Dobro so se prijeli tudi planinski večeri. 
»Ja, res je. Na teh večerih želimo ponuditi 

pestrejše vsebine, organiziramo jih skupaj z 
Občinsko knjižnico Jesenice, ki ima enoto v 
Gozdu - Martuljku. Lani smo imeli štiri pla-
ninske večere, vstop je prost, namenjeni pa so 
tako domačinom kot drugim kranjskogorskim 
občanom.« 

Konec decembra imate že nekaj let srečanje 
za starejše planince. Kaj jim pripravite? 

»Srečanje pripravljamo že nekaj let, ker 
vemo, da so ti člani z nami, da nas podpirajo, 
udeležiti pa se vseh izletov ne morejo več. 
Zato zanje organiziramo druženje, ki vedno 
mine ob prijetnem klepetu. Z nami je tudi ci-
trarka Danica Butinar, da skupaj lahko zapo-
jemo še kakšno domačo pesem. Starejši pla-
ninci se teh srečanj radi udeležujejo, zato jih 
bomo – če bo le mogoče – pripravljali tudi v 
prihodnje.« 

Kako pa je z mladino? Mladi radi postaja-
jo del planinskih vrst?

»Lahko zelo pohvalim naš mladinski odsek. 
Organizacijo izletov izvajajo skupaj z mla-
dinskima odsekoma Kranjska Gora in Dovje-
-Mojstrana. Letos smo imeli zadnjo soboto v 
avgustu znova tradicionalno prireditev Igraj-
mo se v Rutah. Zadnji dve leti je udeležba 
odlična. Lani se je skozi ves dan zvrstilo oko-
li šestdeset udeležencev – otrok, staršev in 
starih staršev. Prireditev pripravimo skupaj s 
Centrom za pomoč mladim iz Kranjske Gore. 
Zakaj smo se odločili za ta igralni dan? Ker 
igra pomeni način življenja, spoznavanje sve-
ta, izražanje samega sebe, otroci se naučijo 
sodelovanja z vrstniki. Igrali so se z mivko, 
izdelovali ogrlice, pekli kruh, se preizkusili v 
hoji po vrvi in na hoduljah. Potekala je tudi 
poslikava obraza.«

Planinska  dejavnost pod Špikom
Pod mogočno Martuljško skupino, iz katere se bohoti velikan Špik, že več desetletij  
ohranjajo planinsko dejavnost. 

Igrajmo se v Rutah
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POGOVOR

Kakšni so načrti za letos? 
»Začnemo s pohodom ob polni luni, letos 

okoli Blejskega jezera. Februarja gremo v Ita-
lijo, v okviru Modrega petka pa bomo izvedli 
tečaj nordijske hoje. Čakajo nas tudi Kojca, 
Velika Baba in Osojščica. Če bo sneg, bomo 
imeli Slavkov memorial pod Špikom. Ob kon-
cu leta pripravljamo še izlet, ki je namenjen 
tudi starejšim. Mlajši planinci so razdeljeni v 
dve kategoriji: cicibane planince in mlade pla-
nince. Tudi zanje je spisan pester program. 
Čakajo jih Ribenska gora, Vošca, Arboretum, 
Dom na Kofcah, Kekčeva domačija in ustvar-
jalne delavnice ob koncu leta. Računam, da 
bomo končali gozdno učno pot in dokončno 
zasadili manjkajoče rastline v skalnjak, saj s 
tem želimo obiskovalcem pokazati, katere ra-
stlinske vrste rastejo v naši okolici.« 

V društvu deluje tudi Odsek za varstvo 
gorske narave, ki je prav tako izredno de-
javen. 

»V okviru odseka organiziramo tematske 
izlete z obiskom učnih poti. Lani smo bili na 
ogledu zelo zanimive učne poti v sosednji 
Italiji, in sicer v Zajzeri ter na obisku etno-
grafskega muzeja v beneški palači v Neborje-
tu (Malborghettu). Lani smo kar veliko časa 
in prostovoljnega dela namenili ureditvi skal-
njaka in njegovi zasaditvi. Pri izbiri rastlin in 
njihovem poimenovanju ter svetovanju glede 
zasaditve nam je veliko pomagal predstavnik 
Triglavskega narodnega parka. Na sami goz-
dni učni poti nam je pred zimo uspelo posta-
viti manjše označevalne tablice, kjer sta na-
vedeni obe imeni: slovensko in latinsko ime 
drevesne vrste.« 

Vsako leto v okviru tega odseka pripravite 
fotografski natečaj. Kakšni so pogoji za so-
delovanje? 

»Ljubitelje gorske narave in fotografskih 
užitkov lepo vabimo k sodelovanju na foto-
grafskem natečaju, in sicer s prispevkom o 
ljubezni do gorske narave. Rok za oddajo nate-
čajnih pošiljk je 15. januar 2014. Izbrane foto-
grafije bodo objavljene v predstavitvi na obč-
nem zboru, na spletni strani društva in v dru-
štvenem koledarju za leto 2015. Več informacij 
pa lahko dobite na spletni strani društva.« 

Ob koncu pogovora morda še vaše sporoči-
lo planinkam in planincem. 

»Planinstvo je najcenejša in najbolj dosto-
pna športna dejavnost, ki pripomore k zdrav-
ju in sprostitvi v vseh življenjskih obdobjih. 
Poleg hoje je planinstvo varovanje okolja, 
kulturno poslanstvo, usposabljanje za varno 
hojo, prostovoljstvo in tudi del turistične de-
javnosti. Živimo v okolju, kjer je tradicija 
planinstva doma, in prav je, da jo prek pla-
ninskih društev ohranjamo. Zato vabljeni, da 
se nam pridružite in uživate v lepotah narave. 
Zadovoljstva se ne da meriti z rezultati in 
uspehi na visokih ravneh, ampak z vsako-
dnevnimi majhnimi koraki, ki so večkrat po-
membnejši in vodijo k notranji sreči in miru. 
Kadar človek živi z naravo, lahko povsod naj-
de lepoto.« 

Janko Rabič

V krajevni skupnosti Dovje-Mojstrana v de-
cembru osrednjo pozornost namenjajo kra-
jevnemu prazniku. Spominjajo se dogodkov 
iz narodno-osvobodilnega boja, ko se je 16. 
decembra 1941 v krajih pod Triglavom začela 
vstaja. Osrednja prireditev ob prazniku je bila 
v osnovni šoli v Mojstrani, ki nosi ime po 
dnevu vstaje. Združili so jo z dnevom šole, 
glavni poudarek pa je bil na dvajsetletnici 
gorniških taborov. Številne krajane je v uvo-
du pozdravila ravnateljica Darja Pikon, ob 
prazniku jim je čestitke izrekel župan občine 

Kranjska Gora Jure Žerjav. Ob tej priložnosti 
so se za organizacijo in pomoč pri izvedbi 
taborov zahvalili prejšnjemu ravnatelju šole 
Emilu Brezavščku, učitelju Andreju Robiču, 
domačim planincem, gorskim reševalcem ter 
Slovenskemu planinskemu društvu v Moj-
strani. Za uspešno izvedbo taborov je Planin-
sko društvo Dovje-Mojstrana šoli podelilo 
bronasti znak. Na prireditvi so v bogatem 
kulturnem programu sodelovali šolski otroški 
in mladinski pevski zbor ter pevski zbor Gi-
mnazije Jesenice pod vodstvom zborovodki-
nje Katje Pavlič Josifov, člani gledališke šole, 
dramske skupine in ansambel Zgornjesavci. 

Gorniško  
obarvan praznik
V krajevni skupnosti Dovje-Mojstrana v decembru osrednjo 
pozornost namenjajo krajevnemu prazniku. Spominjajo se 
dogodkov, ko se je 16. decembra 1941 v krajih pod Triglavom 
začela vstaja. 

V bogatem kulturnem zboru so sodelovali tudi šolski pevski zbori.

Pokličite 04/201 42 41  
ali pišite: narocnine@g-glas.si
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Splača se biti naročnik  
Gorenjskega glasa

  

Pokličite nas!  
Pomagali vam bomo.

 

 

Ali verjamete, 
da je lahko takšna tudi notranjost vašega prenosnika? 

 

Če vam računalnik dela počasi, blokira, se greje, potem 
je zagotovo potreben čiščenja prahu ali virusov. 

 
Ugodna ponudba 

za čiščenje prenosnega računalnika in protivirusni pregled! Samo 45€!  
Odstranjevanje najdenih virusov in drugih škodljivih programov zaračunamo posebej. 

 
Nudimo vam še: čiščenje procesorjev in ventilatorjev, popravila osnovnih plošč, 

menjavo žarnic v displejih, menjavo diskov, presnemavanje podatkov, čiščenje virusov 
 

 
 
 

 

 
Cesta železarjev 7a, Jesenice, tel. (04) 58-36-444, www.3bm.si 

 

 



12 ZGORNJESAV'C 

OGLASI

w
w

w
.g

or
en

js
ki

gl
as

.s
i

Trda vezava,  

168 strani. 

Redna cena knjige je 

22,90 EUR. Če knjigo 

kupite ali naročite  

na Gorenjskem  

glasu, je cena 
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                      + poštnina

18 
EUR

Naj tudi v vašem domu zadiši po omamnem vonju 
pravkar pečenega kruha! V knjigi boste našli 70 receptov 
za telo in dušo, od osnovnih receptov do prefinjenih 
posebnih kruhov, s številnimi namigi za izboljšanje vaše 
pekovske veščine.

Knjigo lahko kupite na Gorenjskem glasu, Bleiweisova 
cesta 4 v Kranju, jo naročite po tel. št.: 04/201 42 41 ali 
na: narocnine@g-glas.si.

Trda vezava, 

168 strani.

Redna cena knjige je 

22,90 EUR. Če knjigo 

kupite ali naročite 

na Gorenjskem 

glasu, je cena
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Knjiga je vedno  
lepo darilo.

Knjigo lahko kupite na Gorenjskem glasu,  
Bleiweisova cesta 4, Kranj, jo naročite po tel.: 
04/201 42 41 ali na: narocnine@g-glas.si.
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+++ pppoooššštttnnniiinnnaaa

25 
EUR

Avtorica v knjigi s 350 stranmi piše o najbolj skritih, intimnih  
dejanjih spolnosti naših prednikov, o življenju dekel in  
hlapcev, o otroštvu dedov in babic, zidavi hiš po 2. svetovni  
vojni  in o okoliščinah, v katerih so se včasih rojevali otroci.  
Zanimive so zgodbe o tem, kako in zakaj so se ljudje  
sovražili, se ženili, umirali. Posebno poglavje je namenjeno  
dedu Luki, ki je bil znana žirovska legenda. Redna cena knjige je 30 EUR.  
Če jo kupite ali naročite na Gorenjskem glasu je cena le 25 EUR + poštnina.
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Izkoristite 25-odstotni popust, izberite darilo in spijte kavico v prijetni družbi.

Lokalna novica  
je kraljica
Cenjeni naročniki, kot vsako leto  
smo tudi letos za vas pripravili izbor 
praktičnih daril, med katerimi lahko 
izbirate pri plačilu letne naročnine na 
Gorenjski glas. Hkrati vas povabimo 
še na kavico, ki jo lahko spijete  
v naši avli.

Vabimo vas, da se na Gorenjskem 
glasu na Bleiweisovi cesti 4 v Kranju 
(nasproti glavne avtobusne postaje) 
oglasite od ponedeljka do petka od 
7. do 15. ure, ob sredah do 16. ure.
V letu 2014 bodo izšle 104 številke 
Gorenjskega glasa.  
 
Redna cena  naročnine znaša  
176,80 EUR.

Pri plačilu letne naročnine vam  
priznamo kar 25-odstotni popust, 
zato boste za letno naročnino 
odšteli le 132,60 EUR (prihranite 
kar 44,20 EUR)!

Izbirajte med darili:Izbirajte med darili:Izbirajte med darili:Izbirajte med darili:Izbirajte med darili:

Dežnik  
na avtomatsko  
odpiranje

Športne nogavice  
št.: 35-38,  
39-42, 43-46

Knjiga  
Cvetoče okrasne 
rastline od A do Ž, 
1008 strani,  
mehka vezava
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REPORTAŽA

Samo Lesjak

Predstava živih jaslic v režiji Elizabete Sku-
mavc in Nataše Cotman – preplet svetopisem-
ske zgodbe in problematike sodobne družine 
– s kar šestindvajsetimi igralci je tudi letos 
krepko presegla prvotni okvir, vanjo pa so 
ustvarjalci vnesli še več glasbe, petja in plesa 
ter tako obiskovalcem na svojstven način pri-
čarali skrivnost božičnih dni.

Za čarobne prizore ledu in svetlobe v sote-
ski Mlačca je poskrbel mojster ledu Pavel 
Skumavc. Ne da se prešteti vseh skulptur, 
svečk, obokov, velbov, rožic, lampijonov, 
smrekic, vodometov, jezerc in okraskov iz 
ledu, ki so pričakali gledalce ... Vse ledeno 
kraljestvo je narejeno umetno – za očarljivo 
igro narave se skriva nešteto nočnih delovnih 
ur. Manjkal ni niti bogat spremljevalni pro-
gram. Snežna kraljica je vladala v ledenem 
kraljestvu, ki se razprostira na prostranem 
travniku pred vstopom na prizorišče. Letos so 
se ji pridružili še ledena princeska in trije po-
larni škratki, s katerimi so se otroci lahko 
poigrali, po grajskem hodniku pa so se obi-
skovalci lahko podali do ogromnega ledenega 
prestola. Obiskovalci so si lahko ogledali tudi 
božični vrt Viharnik, obsijan z več kot deset 
tisoč lučkami, stvaritev domačina Stanka 
Brusa. Visoke temperature žal niso prizane-
sle mnogim čarobnim ledenim skulpturam, 
vendar organizatorji obljubljajo, da bo celo-
tna ledena dežela obnovljena ter na ogled ta-
koj, ko se bo dovolj ohladilo.

Žive jaslice v ledu
V čarobnem ambientu ledenih slapov v slikoviti soteski Mlačca pri Mojstrani so tudi tokrat v času 
božično-novoletnih praznikov – že dvanajstič – pripravili predstavo živih jaslic.
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PRIREDITVE

1. 12. 2013–28. 2. 2014 
LEDENI PARK KRANJSKA GORA
Kdaj: vsak dan, 12.–21. Kje: Kranjska Gora, pred hotelom Kompas
Organizator: Ledene skulpture Rismondo
Vstopnina: odrasli 9 EUR, otroci (5–13 let) 6 EUR, družinska karta 
24 EUR

10. 1. 2014
POTOPISNO PREDAVANJE JANEZA PRETNARJA: AOTEAORA 
– DEŽELA DOLGEGA BELEGA OBLAKA
Kdaj: 18.00 
Kje: Mojstrana, Slovenski planinski muzej

10. 1. 2014 
GLASBENA ANIMACIJA: LOS PARAGUAYOS
Kdaj: 21.30 & 24.00 
Kje: Kranjska Gora, Teater Korona, Casinó & Hotel

10. 1.–12. 1. 2013 
BMW xDRIVE KRANJSKA GORA
Kdaj: Prireditve bodo potekale ob petkih od 14. do 18. ure, ob 
sobotah od 09. ure do 18.30 in nedeljah od 9. do 13. ure (potreb-
na predhodna prijava) 
Kje: Parkirišče nasproti hotela Larix v Kranjski Gori
Informacije: www.bmw.si/si/sl/insights/events/best_of_ski/in-
dex.html

11. 1. 2014 
PLESNI SPEKTAKEL: CLICHE
Kdaj: 21.30 & 24.00 Kje: Kranjska Gora, Teater Korona, Casinó & 
Hotel

11. 1. 2014–12. 1. 2014
UČNE DELAVNICE: PEKARNA MIŠMAŠ
Pekarna Mišmaš išče pomočnike za peko kruha. Obvezna predho-
dna prijava na 041 455 541 ali info@dezela-zabave.si. 
Kdaj: 15.30 
Kje: Gozd-Martuljek, Hotel Rute
Informacije: info@dezela-zabave.si ali 041 455 541 

11. 1. 2014 
KOLEDOVANJE
Kdaj: ob 16. uri: Dovje – Kamp Kamne, ob 17. uri: Dovje pred Hišo 
Pr'Katr', ob 18. uri: Mojstrana – Vrt Viharnik, ob 19.15: Zgornja 
Radovna – Pr'Psnaku, ob 20. uri: Belca – Pri Jurču, ob 21. uri: 
Gozd-Martuljek – športno igrišče 
Kje: Dovje, Mojstrana, Radovna, Belca, Gozd-Martuljek
Informaci je :  Barbara  Branc,  031 762 045,  
barbara_branc@yahoo.com

12. 1. 2014 
KRANJSKA GORA SE PREDSTAVI
Predstavitev smučarskih šol, otroška animacija, predstavitev izdelo-
vanja ledenih skulptur in glasba DJ-ev. Razen v primeru neugodnih 
vremenskih razmer.
Kdaj: 20.00 
Kje: Kranjska Gora, za hotelom Larix

14. 1. 2014 
ETNOLOŠKA DELAVNICA: KEKEC
V spomin na 130. obletnico rojstva pisatelja Josipa Vandota. Eko 
ustvarjalna delavnica sestavljanja Kekca iz lesa, zgodba o Kekcu 
skozi pripoved Špele Lavtižar v domačem narečju, možnost ogleda 
filma o Kekcu.
Kdaj: 17.00 
Kje: Kranjska Gora, Liznjekova domačija
Organizator: Gornjesavski muzej Jesenice
Zaželene predhodne prijave

Prireditve januar 15. 1. 2014 
USTVARJALNE RAJARIJE – FILCAN NAKIT S PERLICAMI
Kdaj: 17.00 Kje: Kranjska Gora, Liznjekova domačija
Organizator: Gornjesavski muzej Jesenice
Vstopnina: 10 EUR, zaželene predhodne prijave

17. 1. 2014 & 18. 1. 2014 
VARIETE: LA BELLA E LE BESTIE
Kdaj: 21.30 & 24.00 Kje: Kranjska Gora, Teater Korona, Casinó & 
Hotel

18. 1. 2014 
POTOPISNO PREDAVANJE: TOMAŽ PŠENICA – ŠPANSKA 
PRAVLJICA
Kdaj: 19.00 Kje: Dovje, Kulturni dom
Vstopnina: 5 EUR

18. 1.–19. 1. 2014
UČNE DELAVNICE: PEKARNA MIŠMAŠ
Pekarna Mišmaš išče pomočnike za peko kruha. Obvezna predho-
dna prijava 
Kdaj: 15.30 Kje: Gozd-Martuljek, Hotel Rute

19. 1. 2014 
ZIMSKI ČAROBNI DAN V KRANJSKI GORI
Kje: Kranjska Gora, smučišča

19. 1. 2014 
KRANJSKA GORA SE PREDSTAVI
Predstavitev smučarskih šol, otroška animacija, predstavitev izdelo-
vanja ledenih skulptur in glasba DJ-ev. Razen v primeru neugodnih 
vremenskih razmer.
Kdaj: 20.00 Kje: Kranjska Gora, za hotelom Larix

22. 1. 2014 
USTVARJALNE RAJARIJE – VAZA V OBLEKICI IZ FIMO MASE
Kdaj: 17.00 Kje: Kranjska Gora, Liznjekova domačija
Organizator: Gornjesavski muzej Jesenice
Vstopnina: 15 EUR, zaželene predhodne najave 

24. 1. & 25. 1. 2014 
GLASBENO-PLESNI SPEKTAKEL: BOBBY ROSS & LAS VEGAS 
SHOW
Kdaj: 21.30 & 24.00 Kje: Kranjska Gora, Teater Korona, Casinó & 
Hotel

24. 1.–26. 1. 2014 
BMW xDRIVE KRANJSKA GORA
Kdaj: Prireditve bodo potekale ob petkih od 14. do 18. ure, ob 
sobotah od 9. ure do 18.30 in nedeljah od 9. do 13. ure (potrebna 
predhodna prijava) 
Kje: Parkirišče nasproti hotela Larix v Kranjski Gori

25. 1.–26. 1. 2014
UČNE DELAVNICE: PEKARNA MIŠMAŠ
Pekarna Mišmaš išče pomočnike za peko kruha. Obvezna predho-
dna prijava 
Kdaj: 15.30 Kje: Gozd-Martuljek, Hotel Rute

26. 1. 2014 
KRANJSKA GORA SE PREDSTAVI
Predstavitev smučarskih šol, otroška animacija, predstavitev izdelo-
vanja ledenih skulptur in glasba DJ-ev. Razen v primeru neugodnih 
vremenskih razmer.
Kdaj: 20.00 Kje: Kranjska Gora, za hotelom Larix

29. 1. 2014 
USTVARJALNE RAJARIJE – IZDELAVA NAKITA IZ ŽICE
Kdaj: 17.00 Kje: Kranjska Gora, Liznjekova domačija
Organizator: Gornjesavski muzej Jesenice
Vstopnina: 10 EUR, zaželene predhodne najave
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PRIREDITVE

31. 1. 2014
GLASBENA ANIMACIJA: AL PICONE IN ZABAVA OB GLASBI
Kdaj: 21.–22. & 22.30 dalje Kje: Kranjska Gora, Teater Korona, 
Casinó & Hotel

31. 1. 2014 
ODPRTJE DOKUMENTARNIH RAZSTAV: MOGOČNE STENE IN 
NEJC ZAPLOTNIK
Kje: Mojstrana, Slovenski planinski muzej

31. 1.–2. 2. 2014 
BMW xDRIVE KRANJSKA GORA
Kdaj: Prireditve bodo potekale ob petkih od 14. do 18. ure, ob sobo-
tah od 9. ure do 18.30 in nedeljah od 9. do 13. ure (potrebna pred-
hodna prijava) Kje: Parkirišče nasproti hotela Larix v Kranjski Gori

1. 2.–2. 2. 2014
UČNE DELAVNICE: PEKARNA MIŠMAŠ
Pekarna Mišmaš išče pomočnike za peko kruha. Obvezna predho-
dna prijava 
Kdaj: 15.30 Kje: Gozd-Martuljek, Hotel Rute

2. 2. 2014 
KRANJSKA GORA SE PREDSTAVI
Predstavitev smučarskih šol, otroška animacija, predstavitev izdelo-
vanja ledenih skulptur in glasba DJ-ev. Razen v primeru neugodnih 
vremenskih razmer.
Kdaj: 20.00 Kje: Kranjska Gora, za hotelom Larix

7. 2. 2014 
ODPRTJE RAZSTAVE VAROVANCEV DOMA VIHARNIK IZ 
KRANJ SKE GORE
Kdaj: 16.00 Kje: Kranjska Gora, Liznjekova domačija

Razstave
8. 11. 2013–4. 2. 2014
RAZSTAVA SLOVENSKEGA ETNOGRAFSKEGA MUZEJA: NA 
OBISKU DOMA 
Kdaj: od torka do sobote od 9.30 do 16. ure, ob nedeljah in pra-
znikih od 10. do 16. ure
Kje: Kranjska Gora, Liznjekova domačija

6. 12. 2013–26. 1. 2014
22. LETNA FOTOGRAFSKA RAZSTAVA ČLANOV FOTOKLUBA 
TNP
Kje: Mojstrana, Slovenski planinski muzej

13. 12. 2013–26. 1. 2014
MUZEJSKA RAZSTAVA: GREGOR KLANČNIK – 100 LET ROJ
STVA
Kje: Mojstrana, Slovenski planinski muzej

27. 12. 2013–28. 2. 2014
KIPARSKA RAZSTAVA: GOZDOVI SEVERA
Kje: Kranjska Gora, galerija Radman (Borovška cesta 48)

31. 1. 2014–30. 3. 2014
RAZSTAVI: MOGOČNE STENE IN NEJC ZAPLOTNIK
Kje: Mojstrana, Slovenski planinski muzej

7. 2.–30. 3. 2014
RAZSTAVA VAROVANCEV DOMA VIHARNIK IZ KRANJSKE 
GORE
Kje: Kranjska Gora, Liznjekova domačija

Vabljeni na prireditve!

Predhodne prijave na učno delavnico: 041 455 541

Ob organizaciji prvega veselega decem-
bra v KS Dovje – Mojstrana bi se radi 
zahvalili vsem, ki so bili pripravljeni sode-
lovati in popestriti december 2013. 
Skupaj z Društvom lednih plezalcev Mla-
čca smo že zgodaj naredili prvi grobi na-
črt. Agrarna skupnost, Sekcija ljubiteljev 
konj, KUD Jaka Rabič, Razvoja zadruga 
Dovje so se nemudoma odzvali in poma-
gali pri realizaciji. Odzvala se je tudi skupi-
na klarinetisk Pihalnega orkestra Jesenice 
– Kranjska Gora, Vrtec Mojstrana pa nam 
je dostavil nabor priložnostnih pesmic. Pri-
padniki PGD Dovje in PGD Mojstrana so 
budno pazili na vse prijavljene dogodke. S 
Slovenskim planinskim muzejem, Hostlom 
Jozl in Rokodelnico Mojstrana smo opre-
mili stojnice v Mojstrani, ki jih je velikodu-
šno odstopila Občina Gorje. Društvo prija-
teljev mladine Dovje - Mojstrana in Gleda-
lišče Tone Čufar sta pomagala s kostumi. 
Vključili so se tudi posamezniki: Tamara 
Langus, Jasmina Šimnic, Marjan Božič, 
Stane Brus, Marsel Gomboc, Sašo Košir, 
Franci Kotnik, Robert Plavčak, Tine Sku-
mavc. In čisto na koncu – brez pridnih rok 
in pripravljenosti zanesljivih članov uprav-
nega odbora turističnega društva ne bi šlo. 
Vsem hvala za opravljeno delo in dokaz, 
da se da narediti stvari skupaj. 

Melita Djurić, predsednica  
turističnega društva Dovje – Mojstrana

Zahvala TD Dovje – Mojstrana
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zaupajte najboljšim (vse za hokej na ledu in Inline hokej)

Poiščite nas na FACEBOOKU

Prosports.si
Poslovalnica Jesenice, Hala Podmežakla
Ledarska 4, 4270 Jesenice
031 634 747, jesenice@prosports.si

Prvim 100 kupcem 
za vsak nakup 

nad 20 € podarimo 
praktično darilo.

Ledarska 4, 4270 Jesenice
031 634 747, jesenice@prosports.si

Kompozitna palica REEBOK A.I.5

privarčuj 70 € 
Redna cena 149,95 €  znižana cena 79,95 €

Rolerji REEBOK 6K Pump

privarčuj 100 €
Redna cena 249,95 €  
znižana cena 149,95 €

Drsalke CCM U+Crazy 
Light:

privarčuj 440 €
Redna cena 839,95 €  

znižana cena 399,95 €RBZ – nove CCM drsalke

NHL tekstil:NHL tekstil:NHL tekstil:NHL tekstil:NHL tekstil:NHL tekstil: Dresi, puloverji, jakne, 
majice, kape

Prvim 100 kupcem 

NHL tekstil:NHL tekstil:NHL tekstil: Dresi, puloverji, jakne, 
majice, kape NOVONOVONOVO

RIBCOR – nove Reebok 
kompozitne palice
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T: 04 587 75 80, 04 588 45 00
www.hitholidays-kg.si 
www.facebook.com/hitholidays
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Več novosti 
najdete na:

Storite nekaj zase

Ponudba velja pri vstopu do 12.ure

Storite nekaj zase
Ponudba 

velja do 15.2., 
v Svetu vode Špik 

in Aqua Larix. 1=2
plača eden
plavata dva




